



Biuletyn Informacyjny nr 9 (155) 8-14 marca 2010 r.



W NADCHODZĄCYM TYGODNIU

Poniedziałek, 8 marca

PREZENTACJA RAPORTU: POLSKA – RAPORT STRATEGICZNY 2009 - NSRO

Podsekretarz stanu w MRR **Jarosław Pawłowski** weźmie udział w spotkaniu, podczas którego zostanie zaprezentowany raport: „Polska-Raport strategiczny 2009. Narodowe Strategiczne Ramy Odniesienia”.

Spotkanie dla zaproszonych gości.

Warszawa, hotel MDM, pl. Konstytucji 1, godz. 12.00

KOMITET MONITORUJĄCY MECHANIZMY FINANSOWE

Sekretarz stanu w MRR **Adam Zdziebło** weźmie udział w posiedzeniu Komitetu Monitorującego dla Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego.

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 1105, godz. 12.00

Wtorek, 9 marca

SZKOLENIE I WARSZTATY DLA WNIOSKODAWCÓW W PROGRAMIE DLA EUROPY ŚRODKOWEJ

9 marca br. Krajowy Punkt Kontaktowy Programu dla Europy Środkowej, organizuje szkolenie interaktywne dla instytucji zainteresowanych złożeniem wniosku w trakcie trzeciego naboru.

Warszawa, siedziba MRR

KOMITET MONITORUJĄCY PROGRAM POLSKA(WOJEWÓDZTWO LUBUSKIE)-BRANDENBURGIA 2007-2013

9 marca br. odbędzie się posiedzenie Komitetu Monitorującego Program Współpracy Transgranicznej Polska (Województwo Lubuskie)-Brandenburgia 2007-2013 .

Niemcy, Frankfurt nad Odrą, siedziba Izby Przemysłowo-Handlowej Ostbrandenburg,



Wtorek-Środa, 9-10 marca

KOMITET MONITORUJĄCY PROGRAM LITWA-POLSKA-ROSJA 2007-2013

W dniach 9-10 marca br. odbędzie się II posiedzenie Wspólnego Komitetu Monitorującego Program Współpracy Transgranicznej Litwa-Polska-Rosja 2007-2013.

Litwa, Palanga, Hotel Vanagupes

Wtorek-Piątek, 9-13 marca

UDZIAŁ MINISTER E. BIEŃKOWSKIEJ W RZĄDOWEJ DELEGACJI DO ARMENII, GRUZJI I AZERBEJDŻANU

Minister rozwoju regionalnego **Elżbieta Bieńkowska** będzie towarzyszyć Premierowi Donaldowi Tuszkowi w oficjalnej podróży zagranicznej do Armenii, Gruzji i Azerbejdżanu.

Armenia, Gruzja, Azerbejdżan

Czwartek-Piątek, 11-12 marca

XI POSIEDZENIE KOMITETU MONITORUJĄCEGO PROGRAM KAPITAŁ LUDZKI

Podsekretarz stanu w MRR **Waldemar Sługocki** weźmie udział w XI posiedzeniu Komitetu Monitorującego Program Kapitał Ludzki z udziałem przedstawicieli Komisji Europejskiej.

Kraków, hotel Kossak, pl. J. Kossaka 1



AKTUALNOŚCI

Waldemar Sługocki nowym podsekretarzem stanu w MRR

2 marca 2010 r., na stanowisko podsekretarza stanu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego powołany został **Waldemar Sługocki**. Przed objęciem stanowiska był m.in. dyrektorem Departamentu Lubuskiego Regionalnego Programu Operacyjnego w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Lubuskiego.

Więcej informacji na stronie:
www.mrr.gov.pl/ministerstwo/ministrowie/ministrowie/Strony/W_Slugocki_CV.aspx

Zaakceptowano Procedurę wnioskowania o środki z rezerwy celowej budżetu państwa i budżetu środków europejskich na 2010 r.

3 marca 2010 r. została zaakceptowana *Procedura uruchamiania oraz przyznawania zapewnienia finansowania przedsięwzięcia ze środków rezerwy celowej budżetu państwa i budżetu środków europejskich dla programów i projektów realizowanych w ramach NSS 2007-2013 oraz Funduszu Spójności 2004-2006, Mechanizmu Finansowego EOG, Norweskiego Mechanizmu Finansowego i Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy na 2010 rok z części 83, poz. 8, 19, 98, 99.*

Więcej informacji na:
www.mrr.gov.pl/fundusze/rezerwa_celowa/rc_2010/Strony/Wnioskowanie_o_srodki_z_rezerwy_celowej_2010.aspx



INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Ponad 2 miliardy złotych na infrastrukturę szkolnictwa wyższego z Programu Infrastruktura i Środowisko

Podpisaniem 24 i 26 lutego 2010 r. dwóch ostatnich umów z uczelniami na infrastrukturę naukową i dydaktyczną zakończono proces kontraktacji dla listy projektów indywidualnych w ramach XIII Priorytetu *Infrastruktura szkolnictwa wyższego*, Programu Infrastruktura i Środowisko.

Prawie 65 milionów złotych otrzyma Politechnika Gdańska na realizację projektu *Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdańskiej*. Akademia Medyczna im. Piastów Śląskich we Wrocławiu na realizację projektu *Budowa i wyposażenie Zintegrowanego Centrum Edukacji i Innowacji Wydziału Farmaceutycznego Akademii Medycznej we Wrocławiu* uzyska dofinansowanie w wysokości ponad 79 milionów zł.

Wsparcie przeznaczone jest na rozwój i unowocześnienie infrastruktury służącej prowadzeniu działalności dydaktycznej, rozwojowej oraz naukowo-badawczej uczelni. Uczelnie dzięki dofinansowaniu mogą rozszerzyć swoją ofertę o kompleksowe, wyspospecjalistyczne usługi w zakresie kierunków priorytetowych. W 2010 r. wszystkie projekty wejdą w fazę realizacji.

Tym samym kończy się proces podpisywania umów z 26 podmiotami z listy projektów indywidualnych w XIII priorytecie *Infrastruktura szkolnictwa wyższego*, Programu Infrastruktura i Środowisko. Całkowita wartość dofinansowania we wszystkich umowach zawartych w trybie indywidualnym wynosi prawie 1,8 miliarda złotych, z czego wysokość dofinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego to kwota ponad 1,52 miliarda złotych. Łącznie, wartość dofinansowania wszystkich projektów, zarówno w trybie indywidualnym, jak i konkursowym wynosi około 2,15 miliarda złotych, co oznacza, iż zakontraktowano ponad 90 proc. alokacji dostępnej dla sektora szkolnictwa wyższego w ramach XIII priorytetu *Infrastruktura szkolnictwa wyższego*.



PROSTE FUNDUSZE
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Podsumowanie wyników działalności Zespołu do spraw uproszczeń systemu wykorzystania środków funduszy Unii Europejskiej w okresie maj-grudzień 2009 r.

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego opracowało trzeci raport przedstawiający rezultaty prac Zespołu do spraw uproszczeń systemu wykorzystania środków funduszy Unii Europejskiej. Dokument zawiera informacje na temat działań podejmowanych przez Zespół i poszczególne Grupy robocze w okresie od 1 maja do 31 grudnia 2009 roku.

Zachęcamy Państwa do zapoznania się z opisanymi w opracowaniu ułatwieniami dla systemu realizacji Funduszy Europejskich oraz do przesyłania nowych propozycji usprawnień na adres poczty elektronicznej prostefundusze@mrr.gov.pl lub na adres pocztowy: Ministerstwo Rozwoju Regionalnego ul. Wspólna 2/4, 00-926 Warszawa, z dopiskiem na kopercie „Proste Fundusze”.



NABORY WNIOSKÓW



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Znamy termin naboru wniosków w ramach Poddziałania 1.3.2 Projekty na rzecz promocji równych szans kobiet i mężczyzn oraz godzenia życia zawodowego i rodzinnego, Programu Kapitał Ludzki

Od 8 marca 2010 r. do 16 kwietnia 2010 r. Departament Wdrażania Europejskiego Funduszu Społecznego w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej rozpoczyna nabór wniosków w ramach Poddziałania 1.3.2 *Projekty na rzecz promocji równych szans kobiet i mężczyzn oraz godzenia życia zawodowego i rodzinnego* Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: <http://www.kapitalludzki.gov.pl/>

Znamy termin naboru wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 i Działania 9.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie dolnośląskim

W terminie od 1 marca 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy w Wałbrzychu ogłasza konkurs otwarty na projekty współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, w ramach Poddziałania 6.1.1 *Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy*, Programu Kapitał Ludzki dla województwa dolnośląskiego. Więcej na: www.pokl.dwup.pl

W terminie od 8 marca do 2 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.3 *Upowszechnienie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych*, Programu Kapitał Ludzki. Więcej na: www.efs.dolnyslask.pl

Rozpoczęcie naboru wniosków w ramach Działania 9.2 i 9.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie kujawsko-pomorskim

W terminie od 1 marca 2010 r. do końca roku lub do wyczerpania środków Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.2 *Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego* Programu Kapitał Ludzki.

W terminie od 1 do 31 marca 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.3 *Upowszechnienie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych*, Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.fundusze.kujawsko-pomorskie.pl

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 7.2.1, Programu Kapitał Ludzki w województwie łódzkim

Od 25 lutego 2010 r. do 6 kwietnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi będzie przyjmować wnioski na dofinansowanie realizacji projektów w ramach Poddziałania 7.2.1 *Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagrożonych wykluczeniem społecznym*, Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.pokl.wup.lodz.pl



Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Działania 9.3 i Poddziałania 8.1.1 Programu Kapitał Ludzki w województwie małopolskim

W terminie od 25 lutego 2010 r. do 31 marca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Krakowie przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.3 *Upowszechnienie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych*, Programu Kapitał Ludzki.

W terminie od 1 marca 2010 r. do 1 kwietnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach konkursu do Poddziałania 8.1.1 *Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw*, Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.pokl.wup-krakow.pl

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 i 6.1.2 i Działaniu 9.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie mazowieckim

W terminie od 1 do 29 marca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 6.1.2 *Wsparcie powiatowych i wojewódzkich urzędów pracy w realizacji zadań na rzecz aktywizacji zawodowej osób bezrobotnych w regionie*, Programu Kapitał Ludzki.

W terminie od 1 marca 2010 r. do zamknięcia lub zawieszenia konkursu, Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 6.1.1 *Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy* Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.wup.mazowsze.pl/efs

W terminie od 15 lutego 2010 r. do zawieszenia lub zamknięcia konkursu, Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.3 *Upowszechnienie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych*, Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.mazowia.eu

Rozpoczęcie naboru wniosków w ramach Poddziałania 8.1.2 i 8.1.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie podkarpackim

W terminie od 3 marca 2010 r. do daty zamknięcia konkursu ogłoszonej na stronie internetowej, Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.1.2 *Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych w regionie* Programu Kapitał Ludzki z zastosowaniem procedury przyśpieszonego wyboru projektów.

W terminie od 18 lutego 2010 r. do 12 kwietnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie ogłosił konkurs zamknięty na składanie wniosków o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 8.1.3 *Wzmacnianie lokalnego partnerstwa na rzecz adaptacyjności* Programu Kapitał Ludzki dla województwa podkarpackiego.

Więcej na: www.pokl.wup-rzeszow.pl

Rozpoczęcie naboru wniosków w ramach Działania 6.2 Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia, Programu Kapitał Ludzki w województwie podlaskim

W terminie od 1 marca 2010 r. do 9 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 6.2 *Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia* Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.pokl.wrotapodlasia.pl



Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 9.1.2 Programu Kapitał Ludzki w województwie pomorskim

W terminie od 1 do 31 marca 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 9.1.2 *Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych*, Programu Kapitał Ludzki w województwie pomorskim.

Więcej na: www.defs.woj-pomorskie.pl

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 Programu Kapitał Ludzki w województwie śląskim

W terminie od 25 lutego 2010 r. do końca roku lub do zawieszenia konkursu Wojewódzki Urząd Pracy w Katowicach przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 6.1.1 *Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy*, Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: <http://efs.wup-katowice.pl>

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 7.2.2 i 8.1.1 Programu Kapitał Ludzki w województwie zachodniopomorskim

Od 26 lutego 2010 r. do zamknięcia konkursu Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 7.2.2 *Wsparcie ekonomii społecznej*, Programu Kapitał Ludzki.

W terminie od 24 lutego 2010 r. do 7 kwietnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.1.1 *Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw* Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.pokl.wup.pl

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 9.2 Lokalna infrastruktura ochrony zdrowia, Regionalnego Programu dla Województwa Pomorskiego

W terminie od 26 lutego do 29 marca 2010 r. Departament Programów Regionalnych Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach działania 9.2 *lokalna infrastruktura ochrony zdrowia*, Regionalnego Programu dla Województwa Pomorskiego.

Więcej na: www.dpr.woj-pomorskie.pl

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 4.3 Promocja kultury, Regionalnego Programu Województwa Śląskiego

W terminie od 5 marca do 5 maja 2010 r. Instytucja Zarządzająca Regionalnym Programem Województwa Śląskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 4.3 *Promocja kultury*.

terminie od 5 marca do 5 maja 2010 r. Instytucja Zarządzająca Regionalnym Programem Województwa Śląskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 5.3 *Czyste powietrze i odnawialne źródła energii*.

Więcej na: www.rpo.silesia-region.pl



Rusza ostatni nabór wniosków w ramach Funduszu Wymiany Kulturalnej

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, jako Operator Funduszu Wymiany Kulturalnej w ramach Mechanizmu Finansowego EOG oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego, ogłasza nabór wniosków w ramach piątej edycji konkursu projektów dla Funduszu Wymiany Kulturalnej. Całkowita wartość środków w konkursie wynosi 1 651 110 euro to jest: 6 314 951 złotych.

Zakres tematyczny składanych wniosków powinien mieścić się w podanych niżej obszarach: muzyka i sztuki sceniczne, dziedzictwo kulturowe, sztuki plastyczne i wizualne, literatura i archiwa.

Wymagane jest **posiadanie co najmniej jednego Partnera** pochodzącego z Państw - Darczyńców, czyli Norwegii, Liechtensteinu, Islandii, potwierdzone listem intencyjnym (lub umową partnerską), który stanowi jeden z załączników do wniosku aplikacyjnego.

Nabór wniosków odbywać się będzie w terminie od 1 marca 2010 r. do 30 kwietnia 2010 r., do godz. 15:00.

Więcej na: www.fwk.mkidn.gov.pl



KONKURSY



Wybieramy najlepszą inwestycję w człowieka - IV edycja konkursu "Dobre praktyki EFS 2010"

1 marca 2010 r. minister rozwoju regionalnego Elżbieta Bieńkowska ogłosiła IV edycję konkursu „Dobre praktyki EFS 2010” dla projektodawców realizujących projekty współfinansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego. Głównym celem „Dobrych praktyk EFS 2010” jest pokazanie, w jaki sposób unijne środki trafiają do przeciętnego człowieka i zmieniają jego życie.

Ideą konkursu jest promowanie projektów realizowanych w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego (EFS). Prezentacja wyników konkursu przyczyni się do upowszechniania wiedzy na temat pozyskiwania wsparcia w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, a także zachęci potencjalnych beneficjentów do sięgania po dostępne środki w ramach EFS i realizowania projektów, które mogą przyczynić się do poprawy sytuacji społeczno-gospodarczej kraju.

W tym roku w ramach konkursu zostanie zwrócona szczególna uwaga na zidentyfikowanie najlepszych rozwiązań i praktyk stosowanych przez projektodawców z zakresu zasady równości szans płci w ramach Programu Kapitał Ludzki.

Wszyscy projektodawcy, którzy zechcą wziąć udział w konkursie, proszeni są o przesłanie opisów realizowanych projektów wraz z dodatkowymi materiałami, w tym materiałami multimedialnymi oraz innymi materiałami wypracowanymi w ramach projektów **do 30 kwietnia 2010 r.**

Wszystkie nagrodzone projekty – tzw. „Dobre praktyki EFS”, zostaną uhonorowane tytułem „Najlepsza inwestycja w człowieka”. Przyznanie powyższego tytułu będzie wiązało się także z przekazaniem laureatom specjalnie w tym celu wykonanych statuetek. Projekty również zostaną zaprezentowane na stronie internetowej www.efs.gov.pl, a także przedstawione w publikacji wydanej przez Ministerstwo Rozwoju Regionalnego.

Spośród 15 projektów najwyżej ocenionych przez jury – tzw. „Dobrych praktyk EFS 2010”, 5 projektów, które uzyskają największą liczbę punktów, zostanie uhonorowanych nagrodami w postaci wyjazdów studyjnych dwóch reprezentantów każdego z tych projektów do jednego z państw członkowskich Unii Europejskiej, w którym wdrażany jest program operacyjny współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Więcej na stronie: www.efs.gov.pl



DOKUMENTY NA LATA 2007-2013

Konsultacje dokumentów

- Do 26 marca można zgłaszać uwagi w ramach konsultacji społecznych projektu "**Prognozy oddziaływania na środowisko projektu Krajowej Strategii Rozwoju Regionalnego 2010-2020: Regiony, Miasta, Obszary wiejskie**"

Z treścią dokumentu można się zapoznać na stronie:

www.mrr.gov.pl/aktualnosci/rozwoj_regionalny/Strony/Konsultacje_projektu_oos_KSRR_040310.aspx

Obowiązujące dokumenty

- Od 3 marca br. obowiązują zmienione **Wytyczne w zakresie reguł dofinansowania z programów operacyjnych podmiotów realizujących obowiązek świadczenia usług publicznych w ramach zadań własnych jednostek samorządu terytorialnego w gospodarce odpadami**
- Od 4 marca br. obowiązują zmienione **Wytyczne Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie warunków gromadzenia i przekazywania danych w formie elektronicznej**

Z treścią dokumentów można się zapoznać na stronie:

www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne_mrr/obowiazujace/horyzontalne/strony/lista.aspx

NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW*

Podczas najbliższego posiedzenia Rady Ministrów (9 marca) rozpatrzona zostanie m.in.:

- Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce.



NASZE SPRAWY NA KOMITECIE DS. EUROPEJSKICH*

Podczas najbliższego posiedzenia Komitetu ds. Europejskich (9 marca) rozpatrzona zostanie m.in.:

- Sprawozdanie z działalności Międzyresortowego Zespołu ds. Wykorzystania Funduszy Unii Europejskiej za II półrocze 2009 r.
- Sprawozdanie z nieformalnego spotkania Ministrów UE ds. Polityki Regionalnej w dniu 19 lutego 2010 r.
- Instrukcja na spotkanie Ministrów UE ds. Współpracy Terytorialnej w dniach 16-18 marca 2010 r.
- Projekt stanowiska Rządu w odniesieniu do dokumentu UE Wniosek dotyczący decyzji Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie uruchomienia Europejskiego Funduszu Dostosowania do Globalizacji na wniosek EGF/2009/018 LT/Produkcja odzieży przedłożony przez Litwę (COM(2010) 056).
- Projekt stanowiska Rządu w odniesieniu do dokumentu UE Wniosek dotyczący decyzji Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie uruchomienia Europejskiego Funduszu Dostosowania do Globalizacji na wniosek EGF/2009/016 LT/Produkcja mebli przedłożony przez Litwę (COM(2010) 058).

*harmonogram może ulec zmianie

